MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

(GI-2)
DATE: 20.07.2019 MAXIMUM MARKS: 100 TIMING: 3% Hours

PAPER : LAW

Answer to questions are to be given only in English except in the case of
candidates who have opted for Hindi Medium. If a candidate who has not opted for
Hindi Medium. His/her answer in Hindi will not be valued.

Question No. 1 & 2 is compulsory.

Candidates are also required to answer any Four questions from
the remaining Five Questions.

Answer 1: (ATTEMPT ANY 30 QUESTIONS)

1. Ans. d
2. Ans. d
3. Ans. d
4, Ans. b
5. Ans. c
6. Ans. a
7. Ans. b
8. Ans. c
9. Ans. c
10. Ans. d
11. Ans. c
12. Ans. a
13. Ans. b
14, Ans. d
15, Ans. b
16. Ans. c
17. Ans. c
18. Ans. a [Any 30 Points, Each 1 Mark x 30 = 30 Marks}
19. Ans. d
20. Ans. a
21. Ans. a
22. Ans. c
23. Ans. d
24. Ans. d
25. Ans. d
26. Ans. c
27. Ans. d
28. Ans. c
29. Ans. a
30. Ans. c
31. Ans. b
32. Ans. c
33. Ans. b
34, Ans. a
35. Ans. b
36. Ans. a
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MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

Answer 2:

(a)

FHufral () M, 2014 @ FRME 3 @ 9R, Ta dfth du+l @) Wies w0 |
el Ml IBR @ BU § 99 d& gRafia T8l 81 FHdl ofd dF o T Arel A a1 aRIe
A {9 B MY, Rarg s9a 6 IdE @) T8 AR Yol dEl € uEN arg S0 ¥ 31
7 AT Al & IR gHHT AT IS FREAR QT BRI Y A 31D 7 | {3M}
gD JAAT@l, HUCT IMAFTIH, 2013 P GRT 18 H I8 U@+ & fb 39 AOF=M & d=a
goligrd fell o o @1 BUAl e & Ui & ATAR HUAT & FMU9 AR ofdl § gRadH
IR g9 IARM & T8d 3= a7 B HUN b wU H G B uRafdd F FHa | AffEm
T II.
SWIh JrEag & gaR, FefaRad faw o aRRerfoal & S & )
(i) I Jadd HU B A B TS Yoll B I F e & | 2017—2018 B AR
10.00 AT AT, TUY 55 oG (45 + 10 = 55), =Y (AU 50 oG SUF 4 ATH @I
PIAH IR ol § gfg & SR Wt 9 Al o UdR & Hu § 95 Fahall 2 |
IE SRM & Ul & Ui W U & U9 3R oiRdl & URadd gRT =
ERT far S A& ¢ | !
(i) I 2017—18 & IRM) A3 BT HAMR BUY 3.00 Wwﬁﬁ‘s‘w:@%ﬁm}
{1 M}

H{1M}

D B H A ] (OPC) & WBdH ®Y A [/UARY & ol 2 RIS |

Answer:
(b) @ufEl (fees ik RieRET @ ade) Fadl & d8d, 2014 F A Y T A1 GIIE|
aﬁﬁﬁm?ﬁwnﬁaﬁa?ﬁwzﬁaﬁrmaﬁmﬁq@a%wm(s%)ﬁaﬁéﬁﬁ}{z M}
T8 BRM | AT ok gRT P &%, ST W HH & |
& T TR H, e fafce @ Ol 9 4% SiSwWisfen dHRM FuiRa fear g, éﬁﬂ}{luz M3
el 7 5% SFSISIST HHIEH &1 YA &R &1 i form |
3fY, 9IS 3Th SRRFCH BT FSWISSH Bl 5% HHIYE < BT HA] E T | }{1 M}
Answer:

(o)

Y BRI BT, ol b I fade & s g1, 9 W @ HES H, 9 uRRefodt #
forar e | foedt smura Rerfd # U 9 Toidl &1 o7 &3l & fory, frfoRaa ol &1 q=1

Uh Yoic & U AR 7, murd Reifd #, sue HRue & Jhdr 4 9o & 923 9 Ud
]{1M}
HRAT BT |

(i) @?ﬁ%ﬁwwﬁ%m@vmwwaﬂﬁwmw?ﬁﬂwmm}{lm
PR BT Plg JAAAR A8l 8T AMRY |

(i)  ofedl @ foar & B SR S oy aRafdd iR Fi¥Ed @i alqwcbdl}{l/z M}
&I+ =R |

(i) Tole P weRieard iR BRiTer @ o @ RIT B R IR o | f172my

(iv) Toic @ IRRAfT & d8d Iad Sfud iR A1a8iRe Ureasha U=l ATy o, 3R }{1/2 M}

(v) Toic o fiRIUeT & AME & deol H Y& 81T iR S &1 &l fawg 87| Fe1/2my
Answer 3:
(a) <SP URUFSH — HU SJRIH, 2013 B GRT 31 H AU T LG0T & AR, 3fHATH

"Teh Wigeq” &1 3 TH T Uided © e dey § gfovfoal @ afofaal & ot @t
e fhar a7 & S UH Q@A & fofv OIRY oy STRAT = U iR qifte dided & oy ({1 M3
foy a1 ver Mifdea safd # |

h—URUdeT SIRT R+ | A ferd Iraer:
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(1)

Ih URIGSH & A1 FO Bl Udh Uded AFT S S8 Uh al §ud SRR fdha
ST &, 8 IR Ul &1 Ueehsl SU-9RT (2) & d8d @l SRl 8, 39 '8 & HHRSH &I
WA URYFCH & A1l AT ST | IR |

Answer:

(b)

TAET Sfdadl RRT &7 e Hu=T ARFTH, 2013 & ORT 2(88) S Sfddc! IR & w4 H
“TAET SfaaEl IRRI Bl aRWIRT Rl ®, ST Udh BU+l gIRT 31 eIl a1 HHATRAT BT
gT W I Adhal & M 3 f[TaR & forg ORI fby o & | difged Huar Af¥eRi a1 4o

ORER & A1 Ueh URUFeH SR BRAE OR1 31 & AR, Bl off avf a1
FHhdT B, ol R IVRER & A U Uch HRIFeH IRI PR Ahdll o—
(i) SH Ifie ufergfoal @ ugel uRard @ () § U rafd @ rafr & wu H Ud
Iy ¥ 3P TS B Pl ADHd BN, Sl 99 HWFSH & dsd oAl &
Ugel UG & Gl dI dRIE I P/ 80N, AR
(i) S WUded & JUd B 3/ b IRH N fhY U 39 dvE & wfosferat
& T AT IS B UG B GEY H, N URGTH B SMaIRAT T8l 2 |
UAH URUFCH & W I A0 QIR BRAT Ak HRUFSH SIS B arel]
HU DI Y FAAT SMUF IRISA BAT BT RTAH ¢ 16l 9 Fafdrq a1 |rnfl qea
9 W ol @ faxiiy Refd § aqornd, Sm f gger gam 8| affadl & veewr {1 my
a1 uforfol & fUsel wRarg &R uftrfodl & Wwa TRaE iR g WE B I
gRacH, MR T7g & Mok IVRER & 1Y, Ueh dded & dgd uiofaal @
TR AT 918 Bl WS S G2 9 ygal FEiRa fFy om daa & )
gRacHl @1 gadr: 9 & feedl Hut a1 {6l s @t &1 gfoviferl & amdes @
foTg 3f/de=T wTT 8U Bl, Y & 59 R & [hdl Al 95ad H Usel Wewgdl & AH
WIAH & 1, HUN I 3= b U ATdaDl Bl 9aeld & IR H g sr | 3R
IS A ST STAE AT o B 1 A DR 8, Al DU AT I ARD U5 A | eg vy
& IR Fedl & w9 H U @ 99 99 SR < |

{2 M}

aRae B Upfa H, ST W A BT AT 7, SN BRI TS BRAT AT Surel berer | wWe (M)

gl RN & SINT B9 ¥ U Q1 @1 9 dTell ¥ ORT 53 H (fed @ W T8 aHer
(B W IR & M & U Ua &A1), UH DU, HUAl JAFIH, 2013 B GRT 54 &

|ohdl & Afe w1 Refadl € ar sfdad! TR SR &Y | OR:
aﬁwmmw@%‘,ﬁw@aﬁfﬁwaﬁa%éﬁmﬁwmwﬁ}{”zm
g
svg%ﬁa#ﬁmwéaﬁﬁqﬁawﬁ@ﬁwmaﬁr%ﬁmm}{lm
Ay |

dAhed # IR @ G, JAAE dOR Hed, TR, afe e @ iR e ?JT}

HHAIRIT & I I 7 e U 39 @WRe $ WR N By oF §, Ffdse &=
afey |

T Je &l aRRg | Tdh A1 | HA A T8l diar & 9 T ¥ Bl 9 RER {172 My
% fobar o |

SET U @ 3] IR R A ura Wie yaeds § gaeg BId 8, 981 T
IR 39 Fee d gfefd ok fafHg 9IS g1 941w U 58] & SgaR S
g ok If 9 wleg =gt € O =i sfad) oor W et & srgaR o
g o2 MuiRa fear o7 doar 21 oRT 54 (2) & d8d sfaad) IRRE W @y ({1 M)
T9g & AfeR, E, gfdey R grguE §9 We P dsd o fhu U
Sfdrdl WUART TR AN B R T WRI & IRS 3 Sfdac] IREARDI &
g & BT ||

Ea
g%%%g

2

4
=

o
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Answer:

() TH & Jhue SoMl ue T ®ifs 98 FMufRa a7 & Niox orar amod o # fawe <& 2 2 M3
3R GRT 161 I HY A Bl & b S8l Vb AeHd q4I @ IR Al a0 R o e
el &, 98 fdl ) g™ & forg sHd & forg e 81 99 |9Ha | AT & T AT ({2 M)
WRIE BRI, IFDT AR Y I GG & R S I19a |

Answer 4:
(a) ST A oM B WP B ARIFEE, 2013 B URT 76 B AGAR, Th WISIDG HU,|
ST el WUy 100 HRIS ¥UY A HH el & AT 500 BRIS BUY A HH DI PRGN el ©

= aRpAl ¥ o PR R FHdl & | 59D Fe °RI 73 B SU—gRT ()ﬁmaﬁﬁ}“”}
MBI B AT & e 8 3R IRAY Rord 9o & Rl 9, WWGW%W
@ A B AHd B |

e fh $9 TRE @ Bu DI fBA A=IGr O wise e \\rN-IIQ}[ S 9T B forg Bue)
Bl & g AT F IR H qaW & oy ol A=ar o wise ST Toldl I ST ure R
AEARE & (59D A qed, IRl 3R FRIG arRg 1R SO ST /IR T qurdr a2 MY
wvﬁﬁ)lwﬁwzﬁrmﬁmﬁﬁmﬂjﬁ@ﬂﬁwéaﬁ?am?ﬁm
@ SR B Arel AT U1 &1 gy |

gerd o SaT | RIS ST WHR B dTell IS U 39 ORI WP & o el

& MR ST IR B geT F bR by MY S AR W BA AL @, @ﬁwzﬁaﬂﬂwm—rﬁ}{”"}
HURT WR UHh gob q914 | e |

Ffes, ANy forfAcs @1 el FURT TUU 80 PRIe BUY AR cSHAER U 30 HRIg, Sl iR

T B9 2, AU, Ig U ST B IATdT G S dT F 4T TbR A8 BN bl 2 |

Ife B AU AR B Al I AN A SHT bR BT Aredl v, dl 9% figer gey ({1 M
AT TR AT SEl B UIAAT AFGS DI QT BAT R 3R R 37 ordl &l o vl fd W
HET AT B |

Answer:
(b) HUI ARIH, 093 B GRT U3, USIS Bl ARKAT Y& & & oI AIfe U Bl
2 3R S ARl B SR BAT B, ST&l HU @l IR A I BIs a1 el fHell g |
(i)  IRRgR & +ff oofipd TR & deg § @ Agfe & foy Ry o W A9at =
(@) T o/ For @ foly g9R AT 7 o IFHT A a1 [ AT 16wy |
Age fHar a7 A
(b) SO HuRy BT R ar Aret far T ® S 99RO et T § ar wuen ({3 M
P FuRy a1 SuHH BT 1 99 @ forv 9 81 M g,
— Yo b INER H N AT ISP wU ¥, AT $F q2 BT Y S99 qol B [ FURT
B 1 a1 SUFBHA AT A SR fHAT T 7§ AT SO DI CAURT AT SUHH BT BT
I §S B AT 7, ST & A B Hahal © fh S 929 & drase fb Sl @l
IR ¥ T DIT gAN T el 7
(i) UM ORT 81 (1) @& T8d W& 7Y IIRUI & e # dfafc o= & 0 el @ )
fioR gifad vedl &1 gfad He |
HUAl (TATST BT USIHROT) TR, 2014 & AR TR &I Ae & AT H—
1) TP U USNHd Pob & POF A A1 Gdfe @ e & N A A {2 My
Ay & HiR, Yob @ A1 IRER BT I B LI <0 |
(2 T8 Haafyd 82 AT 83 B AFARY H TPf ®U A YAR FAY BT AUA Il
PRAT B, T8 TR DI FYRE B USHHROT BT JHTT U3 SR B | )
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Answer:

(c) TEIeRT &I |HSIAT IR SYIRY & oY UHh Uel B9 & K gae e & fol He Ua |
e & UNT TP g9 U3, faf e e a1 9% @RT 26, IRT 1, WRebmH) 99, SR, WHR
PR, AT PR 3R GIaUId R D gRT ST SSM B &HcT & | A 1S, 1881) |
ST b ep AATETRNT T oSl Y 8, 98 U HSIIA SUDBRY & oY Ush Urel vy e
P 91 T FHAT B | b g8 U SUBRON Bl 3Mhd, qHH, fAaRer iR qra<iid #= dhdl
2 dif Ga Bl BIedH: I Tl DI a1 A (@RT 26, URT 2) | )
[SWR 9dis TS GRT 26 & WUl & HedoR, Uad 3R TH g Nwifed aa= 95 Y g,
Sefe U AEIferT g9 folv U Uer B 1][1 M] [TH, e 891 SRR T8l § offd
S ¥ U &1 gfad 81 el i 1] [1 M]

{2 M}

Answer 5:

(@) (@) AR JGAT (SR 102 (2)), : HUAT AR, 2013 T UGEH & ATAR GRT 102 @)
# fAkd 8 dad IW= J99™ Bl Uoied H 9Eifed fhar o 9dar @ @R
for=ferRad & wnfae € R
(a) o< faarol R faR ok e dsd SR oraT uierdi &1 Ruid | {3 M}
(b) AT BT TN |
(c)  WaIfvEgd 8F & WIF R fAcwe @ fFrgfea qen
(c)  ofE Wed & YRe ik 57 uilRsifie &1 feion | )

(ii) WW:WmmﬁmWﬁﬁﬂﬁmﬁwﬁéﬁ—éﬁmw}“m
R a7 I BT AT IR HET ST |

AR FIAR DI AR IR §RT UIRT fhar 1 |ahdr & | glciife, faey rfefem, woue

ARATH, 2013 BT AAIIHABIT B MR UR, AR YAd T A9 yarg &l arka didn}{l M}

FrTfed far T Aehar ® |

Answer

(b) To UR) Th IRURG gRT falRad dob & wfiel 89 & forv foxlt o=g =afth &1 1 d9a
H T oM SR I IR 9 SR IH@ Uy # die <9 & forg fdrepd e aren U
QUSRI B | DU ARIH, 2013 BT GRT 105 (1) B ATAR, TP IRRERSD S 9FT o AR
AT BR Pl BhaR 2, SU bl 3 @Rb BI 30 Uil & wU H 9g<h PR BT denfiep
IRPR & 3R UiRN BT HUN BT T TE BT ARV | gHD 3(eldl, Tb d5b W Ugel 48 (L2 M}

%ﬁ

, ST 1] [1 M] [39 UBR 9eW U & d¥dl H, Uil & (3R
Hiall 9 E1) B [SAD! AR W A HRA DI AN BEN (] [1 M] [ETeAifd, W @
A H, (@R dia=fl 72) & Ade™ & @ Al Erft wifs T & dlc < @
forg TIfIpd H_A dTel BT 98& W Ul 48 ©C W HH FHA H AT fhAr T 2ar (] [1 M]

!
:

Answer:
(c) TRh @ RS & ®Y H AT AT ARG WRehr folad S ad & aRT 8 & 9N,
fReed s¥gdec & 1881 UR®' &1 A © & Bz W1 aARh U 9 W IWHR I@ar g ({172 M}
I I AR DI AT HRAT AT YT BT © |
Y ARl H SURITh U AR 63T TR—
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(i) @, U B RS B U § DI ST bl & FAifh S (U H & BRI Beoll BRA Leq /2 My
3R I T B BT PR B |

(i) El, 9% URG L R R GRS By WM b DRU IH T Bl WA b ARER B og 5 My
ghaR 8MT aIfey, dfed IUH SfectRad T W Urd &=+l =12y |

(i) &, M, A BT UR$ T8 8, ETelifd 98 Ib B deol | B, sﬁf?vlk:am%rﬂmwsﬂ’cﬁ}{l,zm}
}

Pl BT EHER T8I 2 |

(iv) &1, B 9R& 2l 2| BTelifdh Yoic &I Id # IfedtRad AR &1 YIae Urd &1 Fadl
g, fbr ff SN R & BEl O Ahdl wifh S AU TH UR AR W GhaHr oy [(1/2 M
BT PIS ANPR T 2|

(v) €, B 9R® 81 & il g8 A & Told Peol § § | {1/2 M}

Answer 6:

(a)

AT AT S 9% & 31eue Bl g H:

(i) fedY ft =fth &) Igourd! @ 9 | JAIRIT JET O Gdhar & AT T,
(i)  BrIAE & fou e I1 AREN ®, AT

(i)  ®UN @ Rl & forw sfeR® g,

HUT AAFRA, 2013 BT GRT 118(5) & TEd, 966 d BRI H A &l fHar S, fhed
{22 M}

SADG 3T, IRT 118(6) & &, &w&%wﬁ%w—w()ﬁﬁﬁ%&mﬁwﬁﬂﬁﬁﬁwﬁ}“mm
31 e by S a1 wnfie 9 fhy o & g # qof f99e &1 ganT e |

3afy, SIRF & AeoR, A fIfies & Ue IRURSD, I T fadre g =81 8, wifh
awwa?%qmqﬁ?ﬁaﬂwﬁﬁﬁﬂﬁﬁmﬁﬂﬁwﬁaﬁwﬁammmﬁwqﬁﬁﬁﬁél}

{1 M}

Answer:

(b)

BT IMAFTTH, 2013 BT TRT 105 (8) B TEd, HUA! ®I UH d3d H dlc <1 BT DIy | A, )
I IS gRT WFIART fT I arel frdft ff vvamg R, 999 & 9199 & ugedl g% 8
qrell AT B IR EHAR BN | 96% Yo B IR o6& & AT & A1 A 8 D
fory, FUN @ e el @ SRM e ff W I @1 TS aRSEt B frferr gy {242 M)
& forv o far war, arfe e & g3 9 foilRad & 9 oo & Aifed 9 &5 9 81| duAn
&I fear T |

fav v Ame §, Sfud Aifew faar 21 /
[ETElfd, $9 TRE &1 FRIETT ok &1 YOI & oy TF F9I I 24 €S Usel &l A &
SR fhar ST Adhdr & R 95 @ GHUT @ A1 FGHEC 8 dodl = [J[1Y/2 M] [safer,
IUYH AA & IRM daal FRIEVT B Ahd © IR 98F A &I T ugal 7781 1] [1 M]

Answer:

(o)

"I AT IE JAIA & TEd TSI WY & wU H WEae” °RT 26, :© T8l Y IMARH

AT gD ]I AT 37 AMATTIHT & T8 AURTY BT TS+ HIAT ©, AT JUREN Bl AT AT AT fBHdl & | g21/2 My
d8d gHed! aa AR Ifed v & folg Iaxert grmm | S Afaf i, ofds gt & oruRw

& forq a1 IR <fed T8I fvar S |

39 UBR, A X il SfRfEE, 1961 A1 AmIdR S, 1961$Wa%ﬁgﬁﬁ$%rq}{11,zM}
IR B, Wlfd Ush ©1 3R & [y &1 IR &fed T8l fhar S |

Answer 7:

(a)

JAART TR HUT ARIH, 2013 BT GRT 123(3) & AR, DU & awd Asd el )
fr af @ <RE a1 fft W 9 foci 9 99 o9 9 R gifesT o@fy a@ &R+
Wﬁﬁwwvﬁ%|mﬁwwéﬁwaﬁ?mﬁ@ﬁﬁmﬁwm>
i af & T ¥ aTex RS RIY 36 aXE B SiaRe amrer B e e @ g g [ M
Sl 2 A1 focf 99 # S A% ¥ 9ER 9INd dRA d N 9 Ugd @l el b
JJIARH AT | J
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AT BT B0 & dRIG I Ugel, $9 N8 & I[ARHA MY Bl dUAl gRT SIfivd efrad
MR e R W EIfa T8l fFar Sie | gRa A i 9t 9 g |

[TchIel A1t ®, TAT Ltd- gRT 3faR™ amier qRa 9 fa<i af & gl &o gr1 afvd
AT ™I T gl H 31fdd &) WX =Ifvd T8l faar SIQm sreid (12+15+18)/3 = 45/3
= 15%].] [1Y¥2 M] [s9fern, feere dsa &1 aaae foig a¥ & forg oAy amier &1
15% =T &= &1 fofg o9 avg 211 [1 M]

m,ﬁw'q#rﬁmﬁﬁaézﬁwma%aﬁwwgwéaﬁm}
{12 My

Answer:

(b) (i) 1 TS AT U IfIfFRH, 2013 @ GRT 127(d) ¥ USM @ TS SFfHAT WR)
IRT € | B & JJAR T8I AT HU= gIRT AT fHar Siar 2 iR g i
IR A o ¥ Bfdd el & fdfl e & avie & I, W AW # BIg arRmey ({1MX
TE AT ST $TET @IS BT BUHT §RT IRRERSG A 396 HRUT fhdr T Ay &
Raets I w0 & Faraford fasar T & | /
v H QU U el & AR, # U B U™ 10 I Sifd o & gfead R 2 1)
G U B AR BT YA 81 a1 & | e &1 3R 1.20 o, s 4 29 1
dRg BT SED IR B BRUT Bidd A1 P R FHRANTT fhar S Fobdr 21 0
20,000 BT YA I FhE AT IF 7 fHA gelagiiie Are § far S |aawmdr 2 )

(i)  [GRT 123(5) & SITER, MY b WIR & Uollhd WRERED Pl AT IAD ATQL AT

IS dax B <7 BEMI] [1 M] [feU U Ame | e w® © f gl @, sfdd)
IR & IRD o IR Bl 3 IR B ARG BR fam, 61 9 20 A 2017 &I
WWWWI] [1M][?ﬁ?é?ﬁ?ﬁﬁmwﬁmwl%laﬁ’aﬁwﬁm
USilghe RARYRS a9 MY | 20 AR 2017 B ARSI DUl DI dob, Ay, =i
IR MY & EHAR 8RT 1] [1/2 M]

>{11/2 M}

Answer:

(c) TS SIfRRT &7 M To[SH SiHfie 9 Uh & o AT Folrdl b 8 WY IR W wE
YT BT UTeld B dTel AT Tea] Hl I &l & AqH § AMT Il 8, S S8 Ugal dad
g | I Rl BT I ARE B AN W AR B B ®U H foram S ARy o 5 uge
Ieeliga faRkre wreg o9 9 & @ feam & fog 98 & & Ue @ue sl &1 S-I&T o |
3R 3 fare wisl & 918, §B AWM WSl & ITAN A Sar 7, A v Ugd
sﬁmaﬁmwﬁ%mwﬁﬁmﬁﬁﬁﬁ(@@)mwﬁéﬁwﬁafﬁﬁwﬁaﬁ
srgafa B, fafesral, i, ¥4l &R oy SMaRl, JIfWafh o1 SHa”l’ # ¥R IR a9 i
TP SR A 1 BT, AfhT ddel Ul SRl oI g, 3MfE &1 Aderd 81 | /
gTelifr, BB fram / uRReferRlt € 9 R g7 &A@ e § arp w8 fbar o
BT 1 Toled SRR &1 9M Rigia dad a8 any glar © oiel fafre e ww e
Uepfd @& B0 g | o9 9 faf=T sitl & 81 8, dr 39 fARre weal &1 SR HRA are
WY Te&] BT 3] YW &dT & | I AMRI Ues Usel & (AT weal ¥ A1 A&l o |
ﬁﬂﬁﬂﬁﬁ@ﬁwqﬁ\?ﬁﬂﬂ(W)WWW%,ﬁWWﬁH@Gﬁ?ﬁW>{ZM}
FRA B w9 H A A0 2 |
gAD ATEl, IR & g I8 fadsd 2 6 fdl fey amel 4 & goped o9 ike & figra
B AR fhar Sg ar 72 | [IERY B foly, eI § §F [ IR IR WS B,
RTAT $I ARhAl DI Ugel Ura Reaferdl # wfdafea fear smar =iy, o =marer fedt
HUAT DT I B FhT 2 | /

*kk

12 M}
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